

无偿献血110多次,遭遇医院植入广告

“献血大王”是个性病患者?

路人侧目,妻子怀疑他有外遇

打官司讨清白,医院赔礼道歉,赔偿精神损失费5000元

今年38岁的田厚坤是一个不折不扣的“献血大王”,家住商丘的他,1994年至今,无偿献血110多次,总量达5万余毫升,相当于自身体内血量的8倍多。

他先后被卫生部、中国红十字总会授予“献血大王”称号。

然而,2011年11月,田厚坤身边的人都用异样的眼光看他,就连他的妻子都怀疑他有外遇。在好朋友的提醒下,他发现网上报道他的先进事迹的文章间,一家私营医院植入了大量治疗尖锐湿疣的广告链接。

昨天,记者从二七区法院获悉,田厚坤为自己的名誉讨回了一个说法,法院判这家医院向田厚坤道歉,并赔偿他精神损失费5000元。

记者 鲁燕

1994年至今,他无偿献血110多次

说起田厚坤的献血历程,还得从他在湖南服役说起。

1994年7月1日,长江沿线发生洪灾,他被紧急派往湖南常德抗洪抢险。

在执行一次抢险任务时,他为了救一位战

友,一下献出1600毫升的血。

1995年,他转业回到商丘老家。

1994年至今,他无偿献血110多次,总量达5万余毫升,相当于自身体内血量的8倍多。

莫名惊诧,先进事迹被植人性病广告

他获得了许多“献血大王”的荣誉称号。

很快,这位“献血大王”的英雄事迹也开始被众多媒体记者广为报道,网络转载达4万多条。

可就在最“火”时,2011年11月前后,他发现身边的人都用异样的眼光看他,妻子也开始和他吵,“总怀疑我在外面有外遇,还多次闹到我的工作单位”。

“我也没做啥见不得人的事啊?为何大家都这么看我?”

最后,在好友的指点下,他才恍然大悟。

原来,河南一家私营医院为了扩大自己的影响,在网络记载田厚坤的先进事迹报道文章中擅自加入其“假性尖锐湿疣”等广告链接,对该医院的相关业务进行“捆绑”式宣传。

田厚坤打开电脑,点击自己的名字一看,插播文章中间的性病广告链接不停地闪动,一

点击就打开一个更大的医疗广告页面:尖锐湿疣,一次根除……

“我怎么成了性病患者了?我的‘病’都是这家医院看好的?”田厚坤这才想起他挚爱的妻子为什么有那么大的反应。

在朋友的帮助下,田厚坤开始维权。

去年8月,他将这家医院及河南某家科技网络公司推上了被告席。

今年2月,田厚坤收到了二七区法院的判决书。

法院经审理认为,医院的行为对田厚坤的名誉造成一定损害,侵害了田的名誉权,给田造成了精神上的痛苦、压抑等。

法院最后判决医院向田厚坤赔礼道歉,医院赔偿田厚坤精神损害抚慰金5000元。

线索提供 丁华峰 王帅

一公里路开车要走40分钟,家门近在咫尺却又遥不可及

庙会堵路,颍河路居民苦不堪言

执法部门称其属于占道经营,但是没法管

□见习记者 王译博 文/图

市民投诉

一上午几十个电话反映庙会堵路

昨天上午,本报热线接到几十个举报电话,都是反映颍河路从华山路到西三环一段的庙会,短短的一公里路上有上千个摊贩在摆摊。

“我就在颍河路上住,早上9点就要上班,出门就被堵,一公里路走了半个多小时!卖东西的把路全都占完了,别人怎么走?这条路难道是私人的吗?”市民陈先生在电话中大声抱怨起来。

李先生也很气愤:“平时,城管在路上执法,管理占道经营的非法摊贩。难道这种庙会就不属于占道经营吗?一个人摆摊是非法占道经营,难道人多了占道经营就变成合法了?执法局都到哪儿去执法了?”

整个上午,本报热线一直响个不停,对庙会的占道经营提出了质疑。



一公里路开车走了48分钟

昨天中午12点30分,吃完午饭,记者就驱车从报社往庙会现场赶,从报社到颍河路华山路口,只用了5分钟。

刚到颍河路华山路口,就看到颍河路往西水泄不通,路两边和中间到处都停放着面包车、厢式货车、三轮车,看这情形,别说开车经过了,就连自行车和电动车要过去都很费劲。

记者开车从颍河路与华山路交叉口往西行驶,短短的一公里路,居然走了48分钟。

摆摊的人比逛庙会的人多

在庙会上摆摊卖书的魏大爷说,他是驻马店人,最近几年都在郑州做小生意,以卖小孩子看的连环画和拼图为生。

这个庙会他每年都来,但是生意却越来越差,今年来摆摊的人比逛庙会的人还多。

半个小时,魏大爷才卖出去两本书。

这么冷的天,魏大爷提前一天就来占地了,在外面冻一天赚几十块钱。对此,魏大爷也很无奈,说该找点儿别的营生了,现在来逛庙会的人越来越少了。

执法部门表示没报备,也没办法管

部门回应

记者先是给中原区行政执法局打电话,反映了庙会的具体情况。

该局值班室一位姓付的工作人员说,这确实属于占道经营。但这种庙会如需报备,都是报给所属街道办事处,办事处负责报备,设立疏导点,执法局主要是负责执法,他们会马上派人去现场执法维持秩序。

按照中原区行政执法局的说法,记者又联系了中原西路街道办事处。

该办事处城管办的李主任说,这个庙会是约定俗成的,不用报备,这么多年流传下来的习俗,每年都是这样办的,两个村里会有人负责协调摊位,疏导交通,他们办事处城管办的执法人员也会在现场协调交通,并保证晚上庙会结束后每个摊贩都要把路上打扫干净,恢复交通。

交警二大队民警告诉记者,他们上午就接到报警到现场了,很多摊贩把车就停在摊位后面,人坐在车上避寒,交警过来时,他们就把车开走,交警走了,他们就把车开回来了,民警也制止不了。

正在发生

咬手“戒指”



2月17日中午,二七区消防大队大学路中队来了两名求助群众。其中一名姓刘的男子说,自己套在无名指上的钢圈取不下来了,医护人员也没有办法。

原来,刘某洗衣服时,发现妻子的衣服口袋里有枚戒指大小的钢圈,当时觉着好玩,就戴在了右手无名指上。

起初由于有肥皂泡沫的作用,感觉钢圈很宽松,但经过一段时间后,钢环越来越紧,就像西游记里孙悟空头上的紧箍咒,无论怎样都取不下来。

在妻子的陪同下,他们来到了附近的一家医院,医护人员拿着他的手反复打量,只是不停地摇头,找不出解决办法。

后来得知消防队在这方面比较在行,这才来到消防队求助。

经过一番查看,消防人员发现该男子手上的钢环卡得很紧,几乎没有空隙,而其手指由于长时间的血液堵塞,已红肿粗大,如不能及时处置,后果将很严重。

由于钢环比较宽,小型的剪切钳难以进行处置,消防人员找来了电剪,做好防护,防止在剪断过程中给男子带来二次伤害,尽量小心翼翼地剪断。

只听“咔”的一声,钢环被剪开一个口子。

随后,两名官兵分别使用尖嘴钳夹住钢环两边试图拉开钢环,但没有成功。最终决定把钢环另一侧也剪开。

经过十几分钟谨慎处置,“咔”的一声,钢环应声而断。

经检查,男子手指由于解救及时并无大碍。

“谢谢,谢谢……”男子紧锁的眉头终于舒展开来,并向官兵表示真诚的谢意。

记者 周炜卿 通讯员 杨志勇 文/图

“火”车



2月17日晚上10点5分,长江路与桐柏路交叉口向北200米处有一辆轿车在马路上起火。

接到报警后,长江路消防中队立即出动两辆水罐消防车,12名消防官兵,急速赶赴火灾现场。

现场浓烟滚滚,大火将整个轿车团团包围,正在猛烈燃烧。

指挥员立即组织官兵划定警戒区域,禁止车辆和无关人员进入,疏散附近围观群众,防止油箱爆炸造成不必要的人员伤亡。

消防队员用直流水枪直攻火点,同时对油箱进行冷却,防止发生爆炸。

同时,利用撬棍、电动扩张钳分别将前后车厢撬开,把烧变形的车门打开,协助灭火。

经过20分钟的努力,大火被彻底扑灭。

记者 周炜卿 通讯员 杨志勇 文/图